

15-16 мая 2018 года состоялась итоговая XLVII (47-ая) вузовская студенческая научная конференция «Дни студенческой науки».

Работа конференции проходила по двум секциям: секция по естественным и техническим наукам и секция по гуманитарным и социально-экономическим наукам. Студенты факультета физики и информационных технологий участвовали в секции по естественным и техническим наукам. От факультета подано 16 заявок для участия в конференции и опубликования в сборнике тезисов.

15 мая 2018 года в аудитории 3-11 корпуса №2 в УО «Гомельский государственный университет имени Франциска Скорины» были представлены и заслушаны лучшие доклады от биологического, геолого-географического, экономического факультета, факультета математики и технологий программирования. Три наиболее интересных и содержательных доклада от факультета физики и информационных технологий были доложены студентами Куцолап Денис, Толкачëв Антон, Бужан Андрей:

Куцолап Д.В. Механизм взаимодействия тяжелых заряженных частиц с веществом. Факультет физики и информационных технологий, 3 курс. Научный руководитель Дерюжкова О. М., доцент кафедры теоретической физики, к.ф.-м.н.;

Толкачëв А.И. Диаграммы направленности генерации второй гармоники от сферического слоя при наличии двух источников. Факультет физики и информационных технологий, 3 курс. Научный руководитель Капшай В.Н., доцент кафедры теоретической физики, к. ф.-м. н.;

Бужан А.В. Магнитное поле токов, текущих вдоль бесконечно длинной цилиндрической поверхности. Факультет физики и информационных технологий, 3 курс. Научный руководитель Капшай В.Н., доцент кафедры теоретической физики, к. ф.-м. н.

А поддержать ребят пришли студенты группы Ф-36пр вместе с доцентом кафедры теоретической физики Дерюжковой Оксаной Михайловной.

По итогам выступлений докладчики награждены грамотами.



